

**RETIFICAÇÃO**  
(publicada no D.O.U. de 04/10/2006)

Na Circular SECEX nº 62, de 14 de setembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União – D.O.U. de 15 de setembro de 2006, Seção 1, páginas 107 e 108, deve-se observar:

1. No primeiro parágrafo, onde se lê: “... tendo em vista o que consta do Processo MDIC/SECEX 52500.012357/2006-38”, leia-se: “... tendo em vista o que consta do Processo MDIC/SECEX 52000.012357/2006-38”.

2. No décimo parágrafo, onde se lê: “7. Todos os documentos referentes à presente investigação deverão indicar o número do Processo MDIC/SECEX 52500.012357/2006-38”, leia-se: “7. Todos os documentos referentes à presente investigação deverão indicar o número do Processo MDIC/SECEX 52000.012357/2006-38”.